



## 天舟飞船首次开售“船票”

近日,中国载人航天工程办公室正式发布《关于征集通过天舟系列货运飞船搭载科学技术试(实)验和应用项目的机会公告》,面向社会公开征集搭载项目。此次主要面向科研院所、教育机构、企业、行业组织等,凡具有前瞻性和创新性或者具有产业发展应用价值的项目均可申报,截止日期为2022年1月15日。

目前,中国空间站在轨建造正按计划顺利推进,建成后将进入应用与发展阶段,天舟系列货运飞船将以平均每年2艘的频度实施发射。因其具有运输能力强、飞行时间长、发射频度高等突出优势,既是中国空间站专属货物和补给运输平台,也可以拓展成为面向社会开放共享的空间科学技术和应用项目试(实)验平台。

据央视

## 我省多家潼关肉夹馍涉商标侵权被起诉

详见A03版

## 当选不到8小时 瑞典首位女首相不干了



详见A07版

新知周刊

## “疫苗+特效药” 将成战疫新利器

## 封剿一枝花红火蚁 一场生态战正打响

详见A14-A15版



防疫快知道

11月25日晚6时,上海市召开的第107场新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,张文宏说:“我们的策略不会改变,就是快速响应,精准防控,争取在最快的时间内打赢这场遭遇战。”

专家对这次新增疫情病例有什么分析和研判?张文宏说,秋冬季节,这可能成为常态化抗疫中的一个场景,类似的情况将来还会不断碰到。如何以最短的时间、以对市民影响最小的方式完成动态清零,将是未来工作的难点和重点。

张文宏说,从疫情上来看,秋冬季节的病毒传播是不能忽略的,仍然要延续已经养成的好习惯,比如说室内通风、勤洗手、戴口罩等,还要积极去打疫苗。

### 张文宏对上海本次疫情提出建议 冬季仍要延续已养成的防疫好习惯

## 隔着世界 依然爱你

19岁青岛女孩休学一年,陪伴妈妈最后一程



妈妈突然患病,19岁女孩休学一年陪伴妈妈康复。近日,青岛女孩刘郦微的故事感动了无数网友。然而不幸的是,11月18日,刘郦微的妈妈还是走了。

在母女俩相伴的最后一年里,刘郦微带妈妈散步,给她涂指甲油、弹吉他,留下了满满的温情回忆。

受访者供图

详见A05版

## “为福添彩·福彩杯”第四届寻找齐鲁最美孝心人物颁奖典礼举行 从少年到耄耋老人,孝道在齐鲁传承

为救病重父亲捐出骨髓的孩子,履行诺言帮师父尽孝道整整21年的徒弟,放弃了自己的生活全心伺候生病公婆的好儿媳……每位孝心人物的经历,都在讲述着齐鲁大地的孝行力量。相信在他们的感召下,会有更多孝心人物不断涌现,温暖这个世界。



详见A04版